

SÚSTREDENIE STREDOSLOVENSKEHO ZVÄZU KARATE



KEDY: 4.3. až 6.3.2022 /piatok až nedeľa/

KDE: Sport Resort Slovenka, Moštenica /karanténne tréningové centrum karate povolené Ministerstvom školstva, vedy, výskumu a športu/

PRE KOHO: cvičenci vo veku 8, 9, 10 a 11 rokov z členských klubov Stredoslovenského zväzu karate

ZAMERANIE: súťažné kata pre žiacke kategórie a sparingy pre kumite

CENA ZA CVIČENCA: 80 EUR, pričom cvičenec platí 60 EUR a Stredoslovenský zväz karate dopláca 20 EUR

TRÉNERI: Dušana Augustovičová, Ján Kalčok, Ján Novosad, Miroslav Sližík

REGISTRÁCIA:

Keďže kapacita ubytovania je obmedzená, registrácia na sústredenie bude prebiehať v 2 fázach. Do 31. januára 2022 môže každý klub prihlásiť na sústredenie maximálne 4 účastníkov. Ak po tomto termíne ostanú ešte voľné miesta, bude možné dohlásiť ďalších záujemcov podľa dodatočných pokynov.

Registráciu pošlite na mojmail4@gmail.com, pričom uveďte meno a priezvisko cvičenca, vek, disciplínu - kata/kumite, prípadné stravovacie/iné obmedzenia. Všetci cvičenci musia mať platný preukaz SZK s platnou lekárskou prehliadkou a známkou na rok 2021/2022.

NÁSTUP NA SÚSTREDENIE:

Každý z účastníkov reprezentačného sústredenia (očkování, prekonání, testování) sa pred vstupom do Sport Resort Slovenka preukáže negatívnym výsledkom RT-PCR alebo LAMP testu na ochorenie COVID -19 nie starším ako 72 hodín, alebo negatívnym výsledkom antigénového testu na ochorenie COVID -19 nie starším ako 24 hodín. Taktiež je nutné doniesť prehlásenie o bezinfekčnosti.

VYHLÁSENIE O BEZINFEKČNOSTI



Vyhlasujem, že moje dieťa

.....
(doplniť meno a priezvisko)

1. nemá povinnosť zotrvať v domácej izolácii (karanténe),
2. neprejavuje a v posledných dňoch neprejavilo príznaky vírusového infekčného ochorenia (napr. horúčka, kašeľ, sťažené dýchanie, bolesť svalov, bolesť hlavy, únava, malátnosť, náhla strata chuti a/alebo čuchu a pod.),
3. podľa mojej vedomosti v posledných 10 dňoch neprišlo do kontaktu s osobou, u ktorej bolo potvrdené ochorenie COVID-19, alebo je podozrenie na ochorenie COVID-19,
4. dodržiavalo všetky aktuálne platné opatrenia Úradu verejného zdravotníctva Slovenskej republiky pri ohrození verejného zdravia uvedené na stránke <https://www.health.gov.sk> a posledných 5 dní pred príchodom na sústreďenie Stredoslovenského zväzu karate sa správalo maximálne zodpovedne s cieľom obmedzenia rizika prenosu ochorenia COVID-19.

Som si vedomý(á) právnych následkov v prípade, že by toto vyhlásenie nebolo pravdivé.

V dňa

Meno a priezvisko zákonného zástupcu:

Podpis zákonného zástupcu: